STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)
Drs.-Nr.: 7/1703
Thema: Urlaubstage / Ansparurlaub bei der sdchsischen Polizei 2019

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Urlaubstage (einschlieBlich Schichtdienstzusatzurlaub aber
ohne Ansparurlaub) wurden von sichsichen Polizeibeamten von 2019
ins Jahr 2020 iibernommen?

Von séachsischen Polizeibeamten wurden 56.699 Urlaubstage (einschlieR3-
lich Schichtdienstzusatzurlaub, aber ohne Ansparurlaub) vom Jahr 2019 in
das Jahr 2020 ibernommen (Stand: 31. Januar 2020).

Frage 2:

Wie viele Tage Ansparurlaub wurden von sédchsischen Polizeibeamten
von 2019 ins Jahr 2020 iibernommen? (Bitte aufschliisseln nach Poli-
zeibehoérden und nachgeordneten Dienststellen und Jahreswechsel.)

Die Ubersicht der vom Jahr 2019 in das Jahr 2020 ilbernommenen ange-
sparten Urlaubstage von sachsischen Polizeibeamten stellt sich wie folgt
dar:

Dienststellen Ansparurlaubstage
Polizeidirektion (PD) Chemnitz 5.709
PD Dresden 6.957
PD Gérlitz 3.182
PD Leipzig 7.015
PD Zwickau 4.031
Landeskriminalamt (LKA) Sachsen 3.362
Hochschule der Sachsischen Polizei (FH) 1.052
Prasidium der Bereitschaftspolizei (BPP) 4.927
Polizeiverwaltungsamt (PVA) 315

(Stand 31. Januar 2020)

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
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Frage 3:

Wie viele Tage Ansparurlaub miissen mit Stichtag 01.Oktober 2019 jeweils in den
Jahren bis 2023 verbraucht werden? (Bitte aufschliisseln nach Polizeibehdrden
und nachgeordneten Dienststellen und Jahr.)

Die Ubersicht der Ansparurlaubstage, die mit Stichtag 1. Oktober 2019 jeweils in den
Jahren bis 2023 verbraucht werden missen, stellt sich wie folgt dar:

Bianststelian Ansparurlaubstage, die |m Jahr ge-
nommen werden miissen

2020 2021 2022 2023
PD Chemnitz 0 24 2 0
PD Dresden 0 178 0 0
PD Gérlitz 0 78 77 0
PD Leipzig 2 154 F 8
PD Zwickau 5 44 0 0
LKA Sachsen 5 119 0 0
Hochschule der Sachsischen Polizei (FH) 0 7 0 0
BPP 0 180 0 0
PVA 0 B3 0 0

(Stand: 31. Januar 2020)

Frage 4:

Wie hoch ist die zu erbringende Jahresarbeitszeit eines Beamten jeweils in den
Jahren 2020 - 2023 in Arbeitstagen (Angenommene GréBe ein VZA)?

Die zu erbringende Jahresarbeitszeit ergibt sich fir einen Beamten in Vollzeit aus der
Anzahl der Arbeitstage pro Jahr multipliziert mit acht Stunden.

Die Jahresarbeitszeit ist der Tabelle zu enthehmen:

: Stunden pro Jahresarbeitszeit
Jahr Arbeitstage pro Jahr Arbeitstag Tee Sfemclen
2020 252 8 2.016
2021 253 8 2.024
2022 250 8 2.000
2023 250 8 2.000
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Myr dlichen G

Proft Dr. Roland Woélier
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